

你若不离不弃 我必生死相依

“陕师大最浪漫照片”网上热传，感动无数网友



□据 西部网

最近，一张拍摄于陕西师范大学的照片(如图)在网上热传，很多网友都说“这不就是令人向往的浪漫吗”？

简单的乒乓球案，斑白头发的老夫妻，坐在轮椅上的爷爷神情专注。就是这样一张照片，短短几天在网上被传疯了！“感动”、

“羡慕”、“发现浪漫原来是彼此的坚守和陪伴”。感慨万千的网友干脆把它封为“陕师大最浪漫照片”。

一路打听，记者终于找到了这张照片上的两位老人。得知自己被“晒”到了网上，爷爷奶奶都挺惊讶。76岁的爷爷李祥生是陕师大物理系的退休教师。李老说：“别看我现在行动不便，可念大学那会儿我是校乒乓

球队的绝对主力。”两年前，突如其来的一场大病让李老的双腿失去了知觉。

李老说：“我这一辈子连累老伴了，我原来屎尿都拉在床上，完全靠她伺候。”为了帮助老伴锻炼，72岁的姚世媛奶奶就天天推着李老来打球。

李老夫妻是校友，确切地说是师兄妹。李老毕业后留校当了助教，后来，他常去姚奶奶班里旁听。一来二去，两人就对上了眼。

姚世媛奶奶说：“他爱干活，我家锅盖上的螺丝掉了他帮着修，他还把这儿收拾收拾那儿收拾收拾，我妈对他挺满意的。”

结婚那天，没啥讲究更没啥排场。姚奶奶说估计现在的年轻人都不相信，她是在亲友的陪伴下走到新房的。而新房还是向朋友暂借的，婚礼结束，两人又回到了各自的职工宿舍。就这么一路风雨，两人相伴已有47年。

李老说，他身体最差时曾1年卧床不起。为了让自己站起来，老伴付出了很多。生活让他知道，这辈子没看错人！

记者对爷爷奶奶说，你们这张超高人气的照片，可是让年轻人艳羡得直说“浪漫”呢。姚世媛奶奶说：“哈哈，浪漫？也不浪漫，就是平平淡淡的。少年夫妻老来伴，你照顾我，我照顾你，真的，毫无怨言！”

“你若不离不弃，我必生死相依。”随着电视剧《北京青年》的热播，这句台词成为众多年轻人表白时的誓言，也成为李祥生老夫妻的感情写照。

宁波警方 侦破深夜敲头抢劫案

□新华社宁波9月10日专电(记者 郑黎)

记者从浙江省宁波市公安局获悉，宁波市公安局镇海分局近日利用24小时监控的“电子警察”侦破一起深夜敲头抢劫案，抓获一名犯罪嫌疑人。

据了解，今年8月29日晚11点，镇海市民邱女士走在回家的小路上，突然遭到歹徒袭击，后脑勺连吃了两记闷棍，歹徒随即抢了她的包便跑。在8月31日凌晨，孙女士也有了同样的遭遇，在回家的路上，一男子突然冒出来往她的后脑勺和脸上砸了两拳后，便抢了她的包夺路而逃。

镇海公安分局接到报案后成立专案小组，利用24小时视频监控的“电子警察”全程追踪4天，锁定了1名可疑男子，并设卡将其抓获。

据办案民警介绍，犯罪嫌疑人唐某系有作案前科的无业人员，因欠下赌债而萌生抢劫念头。两次作案，均于深夜时分选择在光线昏暗且靠近河边的小路上，目标则是单身背包女子。

为做善事买彩票 甘肃女老板中1995万

□据《新快报》

第12101期双色球开奖中，甘肃省酒泉一站点中出2注997万多元一等奖，两张中奖彩票皆是10元单式票，出票时间仅相隔半分钟，坊间都猜测2注大奖为1人所中。随着大奖得主张女士(化名)的现身，传言得到了证实，原来两张彩票皆出自她一人之手，总奖金达1995万多元。

大奖得主张女士来自山东，其丈夫来自内蒙古，夫妻俩多年前从山东到酒泉做生意。这几年生意好了，夫妻俩从来没有忘记当初白手起家时周围人给予他们的帮助。

2008年的一天，张女士走在回家的路上，无意中看见一家福彩投注站挂着“扶老、助残、救孤、济困、赈灾”福彩发行宗旨的横幅。那年四川汶川发生特大地震，虽然张女士已为灾区捐过钱物，但看见这样的标语，心地善良的她还是走进了投注站，购买了他人生的第一张双色球彩票。

今年8月28日，张女士像往常一样走进了福彩投注站再次用10元钱投了5组熟悉的不能再熟悉的号码。当晚张女士走到电视机前，看着屏幕上那7个倒背如流的号码惊呼：“啊！我真中奖啦！”

以助人为乐、乐善好施的心态购买彩票的张女士在兑奖时告诉工作人员：“我买彩票没有想过中什么大奖，只是觉得购买彩票是一种善举。”

沈阳“九·一八”历史博物馆受捐张学良“虎威军刀”复制品

□新华社沈阳9月10日专电(记者 徐扬)

在九一八事变爆发81周年前夕，沈阳“九·一八”历史博物馆10日收到了一件珍贵的捐赠品——张学良将军“虎威军刀”的复制品。

军刀由深圳一家工艺品鉴赏公司历经32道工序铸造而成，全长95厘米，为1:1比例复制。刀上还镌刻有张学良书法作品“事到临头须放胆”。

捐赠人刘先生告诉记者，张学良“虎威军刀”是2000年在鞍山从一民间收藏家处收得的，原刀刀鞘已经破损，但刀上清晰可见“事到临头须放胆”字样。

后经文物专家鉴定，确认这柄刀为张学良佩刀。为彰显张学良将军的爱国主义精神和英雄气概，深圳这家公司遂请国内铸剑名家开始仿制“虎威军刀”，并在2001年5月将编号为“100”的仿制军刀，辗转送到了远在美国的张学良将军手中，为老人庆祝百岁生日。



谁知树上果 “梨”“梨”皆辛苦

一个普普通通的河北农民高现章，做了一件不简单的事。

今年，他在果园中种植了一万棵“佛形梨”，每个梨都生长在一个精心制作的模具中，这些模具每一个的成本高达50元。种植“佛形梨”不仅成本很高，还非常辛苦，需要付出艰苦的劳动。

高现章表示，“佛形梨”的“长相”酷似《西游记》中的“人参果”，无论是梨的形状还是味道都很受人们欢迎，他要将“佛形梨”销往欧洲。

(据七丽女性网)

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。